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Téměř padesát zájemců o přeshraniční spolupráci se v polovině ledna 2026 v sídle Kraje
Vysočina zúčastnilo informačního semináře pro žadatele programu Interreg
Rakousko–Česko. Přítomné na začátku přivítal náměstek hejtmana Kraje Vysočina Jiří
Pokorný, který vyzdvihl důležitost programu. „V současném programovacím období
2021–2027 je už realizováno dvacet projektů za více než osm milionů eur, ve kterých je
zapojená některá z organizací z Kraje Vysočina. Projekty jsou realizovány v různých
oblastech, například výzkum a inovace, opatření na adaptaci na klimatickou změnu,
vzdělávání, aktivity v kultuře a cestovním ruchu. Nacházíme se už ve druhé polovině
programového období a mám radost, že stále přicházíte s novými myšlenkami a tématy,“
uvedl Jiří Pokorný v úvodu.

Během semináře se účastníci dozvěděli informace o programu, jeho prioritních osách, alokaci
finančních prostředků a způsobilých výdajích. Ze strany Společného sekretariátu byl prakticky
představen elektronický monitorovací systém Jems a postup při vyplňování žádosti včetně povinných
příloh. Program semináře uzavřela zástupkyně Sdružení obcí Vysočiny, která představila Fond
malých projektů (FMP). FMP je vhodným nástrojem pro akce zaměřené na setkávání lidí, jako jsou
různé festivaly, workshopy, sportovní a kulturní akce, který není tak administrativně ani finančně
náročný. Na závěr měli přítomní příležitost neformálně sdílet zkušenosti a navazovat kontakty s
ostatními zájemci.

Program Interreg Rakousko–Česko podporuje projekty přeshraniční spolupráce mezi českými a
rakouskými organizacemi. Hlavním prvkem je přeshraniční dopad na programové území a
spolupráce partnerů přes hranice. Do programu Interreg Rakousko–Česko spadá území Kraje
Vysočina, Jihočeského a Jihomoravského kraje, zemí Dolní a Horní Rakousko a Vídně.

Nejbližší termín pro podávání projektových žádostí do programu Interreg Rakousko–Česko je 31. 3.
2026.

Bližší informace naleznou zájemci na stránkách programu https://interreg.at-cz.eu/cz nebo mohou
kontaktovat regionální koordinátory pro Kraj Vysočina, viz kontakty.
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